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N° DA QUESTAO: 31
Prezados membros da banca,

Solicito a revisdo da questdo 31na qual perguntava
gquais mecanismos de resisténcia estdo envolvidos na resisténcia aos
carbapenémicos e possui a seguinte afirmativa:

"1 - Hiperprodugéo de
betalactamases tipo AmpC ou ESBL associada a diminuicdo da permeabilidade
da membrana externa (porina e bomba de efluxo)"

Com essa sintaxe a questdo da
margem para a seguinte interpretacao:

Hiperproducéo de betalactamases tipo AmpC

esta envolvida na resisténcia a carbapenémicos e ESBL associada a
diminuicdo da permeabilidade da membrana externa (porina e bomba de efluxo)
esta envolvida na resisténcia a carbapenémicos.

Ou seja, pela questdo a

diminuicdo da permeabilidade da membrana externa (porina e bomba de efluxo)
esté relacionada apenas a ESBL e ndo a AmpC. Sendo assim, essa alternativa
encontra-se incorreta, pois a Hiperproducgéo de betalactamases tipo AmpC
(sem coexisténcia da diminuicdo da permeabilidade externa) é incapaz de
conferir resisténcia aos carbapenémicos.

Para que ficasse claro que a diminuicdo

da permeabilidade da membrana externa (porina e bomba de efluxo) esta
relacionada a ESBL e também a AmpC a frase deveria ter sido escrita das
seguintes formas:

"Hiperprodugéo de betalactamases tipo AmpC ou ESBL associadaS




a diminuicdo da permeabilidade da membrana externa (porina e bomba de
efluxo)" (Usando o plural)

Ou

"Hiperproducéo de betalactamases tipo AmpC E ESBL
associada a diminuicdo da permeabilidade da membrana externa (porina e
bomba de efluxo)" (Substituindo OU por E).

Tendo em vista essas colocacdes,
solicito a alteracdo de gabarito da alternativa E para a alternativa D.

RESPOSTA DA BANCA: DEFERIDO

JUSTIFICATIVA: Considerando a auséncia do S na palavra associada na
afirmativa | entendemos coerente a solicitacdo de alteracdo do gabarito
para a letra D.

Gabarito correto: Letra D



